



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

LEGISLATIVO

IMPERATRIZ, QUINTA * 16 DE SETEMBRO DE 2021 * ANO III * Nº 73

Índice

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ	2
PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210420.001/2021-01	2
PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210429.003/2021-04	2
RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO	2



CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210420.001/2021-01

ADITIVO (REVISÃO DE PREÇOS) Nº 01
PROCESSO ADM. Nº 083/2021

PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210420.001/2021-01, QUE ENTRE SI FAZEM A CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ E A EMPRESA COMERCIAL DO Ó LTDA.

Por este instrumento particular, a CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ inscrita no CNPJ sob o nº 69.555.019/0001-09, neste ato representada pelo Presidente, Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, portador(a) da Cédula de Identidade nº 0356144120089 e do CPF nº 790.825.133-15, a seguir denominada e a empresa, situada na, inscrita no CNPJ sob o nº, neste ato representado(a) pelo(a), portador(a) da Cédula de Identidade nº 028729012005-8 do CPF nº 215.439.503-10, doravante denominada CONTRATADA, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo n.º 083/2021, e nos termos da Lei n.º 8.666/93 e nas demais normas legais aplicáveis, conforme abaixo:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Constitui objeto deste termo a revisão do item: 13, do contrato nº 20210420.001/2021-01, com base legal no art. 65, inc. II, alínea "d" da Lei nº 8.666/93 e CLAUSULA OITAVA DO CONTRATO Nº 20210420.001/2021-01 e CLAUSULA SEXTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2021-01.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO FUNDAMENTO LEGAL

O presente termo está amparado com base legal no art. 65, inc. II, alínea "d" da Lei nº 8.666/93, CLAUSULA OITAVA DO CONTRATO Nº 20210420.001/2021-01 e CLAUSULA SEXTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2021-01.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA REVISÃO DOS PREÇOS

Fica revisado os valores unitários dos itens conforme descrito abaixo:
13- PAPEL 210 X 297 MM, A4 C/ 10 RESMAS - de **R\$ 124,40** para **R\$ 171,89**.

CLÁUSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO

As demais Cláusulas do termo ora aditado, permanecem inalteradas.
E assim, por estarem justos e acordes, assinam o presente termo em 3 (três) vias de igual teor, junto com duas testemunhas.

Imperatriz (MA), 10 de setembro de 2021.

P/ CONTRATANTE:	Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente
-----------------	---

P/ CONTRATADO:	Sr. Edisio do Ó Loliola Representante Legal
----------------	--

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA
Código identificador: c08c4205cc98bbfc6cbbdbb91da11aab

PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210429.003/2021-04

ADITIVO (REVISÃO DE PREÇOS) Nº 01

PROCESSO ADM. Nº 084/2021

PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE REVISÃO DE PREÇO DO CONTRATO Nº 20210429.003/2021-04, QUE ENTRE SI FAZEM A CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ E A EMPRESA COMERCIAL DO Ó LTDA.

Por este instrumento particular, a CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ inscrita no CNPJ sob o nº 69.555.019/0001-09, neste ato representada pelo Presidente, Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, portador(a) da Cédula de Identidade nº 0356144120089 e do CPF nº 790.825.133-15, a seguir denominada e a empresa, situada na, inscrita no CNPJ sob o nº, neste ato representado(a) pelo(a), portador(a) da Cédula de Identidade nº 028729012005-8 do CPF nº 215.439.503-10, doravante denominada CONTRATADA, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo n.º 084/2021, e nos termos da Lei n.º 8.666/93 e nas demais normas legais aplicáveis, conforme abaixo:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Constitui objeto deste termo a revisão do item: 01, 02 e 14, do contrato nº 20210429.003/2021-04, com base legal no art. 65, inc. II, alínea "d" da Lei nº 8.666/93 e CLAUSULA OITAVA DO CONTRATO Nº 20210429.003/2021-04 e CLAUSULA SEXTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021-01.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO FUNDAMENTO LEGAL

O presente termo está amparado com base legal no art. 65, inc. II, alínea "d" da Lei nº 8.666/93, CLAUSULA OITAVA DO CONTRATO Nº 20210429.003/2021-04 e CLAUSULA SEXTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021-01.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA REVISÃO DOS PREÇOS

Fica revisado os valores unitários dos itens conforme descrito abaixo:
01- AÇUCAR CRISTAL COM 15 X 2 KG - de **R\$ 72,30** para **R\$ 93,83**.
02- AGUA MINERAL COM 48 COPOS DE 200 ML - de R\$ 19,80 para R\$ 30,76
14 - LEITE EM PO INTEGRAL 50 X 200 G - de **R\$ 145,00** para **R\$ 322,62**

CLÁUSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO

As demais Cláusulas do termo ora aditado, permanecem inalteradas.
E assim, por estarem justos e acordes, assinam o presente termo em 3 (três) vias de igual teor, junto com duas testemunhas.

Imperatriz (MA), 10 de setembro de 2021.

P/ CONTRATANTE:	Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente
-----------------	---

P/ CONTRATADO:	Sr. Edisio do Ó Loliola Representante Legal
----------------	--

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA
Código identificador: 3f744b9646b9bce154b0d285ebd4df5d

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO

A Câmara Municipal de Imperatriz, torna publico aos interessados, a Retificação do Extrato do Contrato nº 20210902.009/2021-01, Publicado do Diário Oficial da Câmara

Municipal, onde se lê: Categoria APOSENTADORIA DE SERVIDOR, Leia-se: Categoria: Extrato de Contrato; Onde se lê: VALOR TOTAL: R\$ 58.617,35 (cinquenta e oito mil, seiscentos e dezessete reais e trinta e cinco centavos). Leia- se: R\$ 81.476,56 (oitenta e um mil, quatrocentos e setenta e seis reais e cinquenta e seis centavos).

Imperatriz - MA, 15 de setembro de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ
Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa
Presidente

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA
Código identificador: ee12f70e5f560bce4315dcdab839bc41



Câmara Municipal de IMPERATRIZ

AMAURI ALBERTO PEREIRA DE SOUSA

Presidente Da Câmara

www.camaraimperatriz.ma.gov.br

Câmara Municipal de Imperatriz

Rua Simplício Moreira, 1185, CEP: 65901490

Centro - Imperatriz / MA

Contato:

www.diariooficial.camaraimperatriz.ma.gov.br

INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 1797, DE 01 DE OUTUBRO DE 2019